

Arch Replica GRC Planter Pots Lightweight For Home Decoration

Basic Information

Place of Origin: China
Brand Name: Quangui
Certification: ISO
Model Number: QG-C027

 Minimum Order Quantity:

• Price: USD80/set

Packaging Details: Strong wooden case

Delivery Time: 30 days for a 40HQ container
 Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

10set

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

• Style: Arch-replica

• Used: Flower/Green Plant

Sample Time: 7daysSurface: ScrubColor: Customed

Location: Indoor, Outdoor, Garden,
 Product Type: Flower Planters & Pots

Highlight: Arch Replica GRC Planter Pots,

Home Decoration GRC Planter Pots, Lightweight GRC Planter Pots



More Images









Product Description

Versatile Lightweight GRC Flower Planters For Home Decoration

Product Description:

Made from high-quality cement material, these concrete cement flower pots are incredibly durable and built to last. They are also waterproof and fireproof, making them the perfect choice for any setting. Whether you're looking for a stylish way to display your favorite plants or simply want to add a touch of elegance to your home or garden, these GRC Planter Pots are the perfect choice. These flower planters & pots come in a variety of sizes, shapes and designs to fit any preference. Choose from round, square or rectangular shapes, and select from a range of sizes to fit your specific needs. Whether you're looking for a small pot to display a single flower or a large planter pot to hold multiple plants, we have you covered.

One of the key features of these GRC Planter Pots is their durability. Made from high-quality cement material, these pots are built to withstand the elements and resist wear and tear. They are also waterproof, which means they can be used both indoors and outdoors without any worry of damage from water or moisture. Additionally, they are fireproof, which makes them a safe choice for any setting. Whether you're a professional landscaper or just someone who loves to garden, these GRC Planter Pots are the perfect choice for you. With their durable, waterproof and fireproof design, they offer the perfect combination of style and functionality. So why wait? Order yours today and start enjoying the beauty and elegance of these stunning cement flower pots!

Features:

Product Name: GRC Planter Pots
Product Type: Flower Planters & Pots

Usage: Flower/Green Plant

Features

Frost Resistant: Character

Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Sample time: 7days Large Planter Pots Fiber Cement Flower Pot Large Cement Pots

Applications:

The QUANGUI QG-C027 large cement pots are ideal for both indoor and outdoor use, with a life time of 5-6 years outdoors and 7-8 years indoors. The surface of these pots is scrubbed, providing a smooth finish that complements any setting. Made from cement, they are sturdy and strong enough to withstand harsh weather conditions, making them perfect for use in public spaces such as parks, gardens, and commercial settings.

These flower planters and pots are versatile and can be used to house a variety of plants, from flowers to green plants. Their large size makes them suitable for plants with extensive root systems, allowing them to grow and thrive. The QUANGUI QG-C027 large cement pots are perfect for use in hotels, restaurants, shopping malls, and other commercial venues, where they can be used to create an inviting and welcoming atmosphere.

With a supply ability of 300 sets per month, the QUANGUI QG-C027 large cement pots are readily available to meet the needs of businesses and individuals alike. They are a great investment for anyone looking to enhance their indoor or outdoor space, and their long life span ensures they will provide years of use and enjoyment. So why wait? Order your QUANGUI QG-C027 large cement pots today and start transforming your space.

Support and Services:

Our GRC planter pots are designed to be durable and long-lasting, but we understand that issues may arise from time to time. That's why we offer comprehensive technical support and services to help you resolve any problems you may encounter.

Our team of experts is available to provide assistance with installation, maintenance, and troubleshooting. Whether you have questions about the best way to plant in your GRC planter pot, need guidance on how to clean and care for it, or are experiencing any issues with your product, we are here to help.

In addition to our technical support services, we also offer a range of other useful resources to help you get the most out of your GRC planter pot. These include product manuals, instructional videos, and other helpful guides.

If you have any questions or concerns about your GRC planter pot, please don't hesitate to reach out to us. We are committed to ensuring that you have a positive experience with our product and are always happy to help.

Packing and Shipping:

Product Packaging

The GRC Planter Pots are carefully packed in a sturdy cardboard box with ample cushioning material to prevent any damage during

transportation. Each pot is individually wrapped with bubble wrap to ensure additional protection. Shipping:

We offer free shipping on all orders of GRC Planter Pots within the United States. Orders are typically processed within 1-2 business days and shipped via standard ground shipping. Customers can expect to receive their order within 5-7 business days depending on their location. For international orders, shipping costs will be calculated at checkout based on the destination country and package weight.

FAQ:

Q1: What is the brand name of the planter pots?

A1: The brand name of the planter pots is QUANGUI.

Q2: What is the model number of the planter pots?

A2: The model number of the planter pots is QG-C027.

Q3: Where are the planter pots manufactured?

A3: The planter pots are manufactured in China.

Q4: Are the planter pots certified?

A4: Yes, the planter pots are certified with ISO.

Q5: What is the minimum quantity of planter pots that can be ordered?

A5: The minimum order quantity for the planter pots is 10 sets.

Q6: What is the price of each set of planter pots?

A6: The price of each set of planter pots is USD80.

Q7: How are the planter pots packaged?

A7: The planter pots are packaged in a strong wooden case.

Q8: What is the delivery time for a 40HQ container of planter pots?

A8: The delivery time for a 40HQ container of planter pots is 30 days.

Q9: What are the payment terms for ordering planter pots?

A9: The payment terms for ordering planter pots are 30% deposit and 70% balance.

Q10: What is the supply ability for the planter pots?

A10: The supply ability for the planter pots is 300 sets per month.













